静岡県男女共同参画センター「あざれあ」 第3期指定管理者募集!

1 要 旨

静岡県の男女共同参画の推進拠点「あざれあ」では、より効果的、効率的な県民本位の施設運営を実施するため、平成19年度から指定管理者制度を導入しています。本年度末で現指定管理者の指定期間が終了するため、第3期指定管理者を募集します。

2 募集の概要

対象施設	静岡県男女共同参画センターあざれあ 〒422-8063 静岡県静岡市駿河区馬淵1丁目17番1号
指定期間	平成 25 年 4 月 1 日から平成 30 年 3 月 31 日まで
募集要項の配布	配布期間 平成 24 年 11 月 19 日(月)~12 月 3 日(月)
	配布場所 静岡県庁西館6階 男女共同参画課
	*募集要項は、県のホームページでも御覧になれます。
	(http://www.pref.shizuoka.jp/soumu/so-030a/4-7.html)
現地説明会	日 時 平成 24 年 12 月 3 日 (月) 14:00~
	場 所 静岡県男女共同参画センターあざれあ
	5階第505会議室
	*指定管理者の申請をしようとする場合は、必ずこの説明会に出席して
	ください。
申請の受付	受付期間 平成 24 年 12 月 12 日(水)~12 月 19 日(水)
	提出先 静岡県庁西館6階 男女共同参画課
選考・決定	外部有識者等で構成する審査会ののち、平成25年2月議会での
	指定管理者指定の議決を経て決定します。
	<選定審査会の予定>
	<u>日 時</u> 平成 24 年 12 月 26 日(水)
	<u>場</u>
問合せ先	静岡県くらし・環境部県民生活局男女共同参画課
	〒420-8601 静岡市葵区追手町9番6号
	TEL054-221-2824 FAX054-221-2941
	電子メール danjyo@pref. shizuoka. lg. jp
	〔問合せ時間:平日の8:30 ~ 18:00〕